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Číslo tazatele:  Číslo respondenta:       Den rozhovoru: Měsíc:  ID (vyplní SC&C): 

 

                   

                   

1       1   1   1  1     

2       2   2   2  2     

3       3   3   3  3     

4       4   4   4  4     

5       5   5   5  5     

6       6   6   6  6     

7       7   7   7  7     

8       8   8   8  8     

9       9   9   9  9     

0       0   0   0  0     

 
 

NÁBOŽENSTVÍ 
ISSP 

projekt V 13 / 99 

SC&C, spol. s r. o. 

Petrská 5, 110 00 Praha 1 

tel. 02 / 24 81 67 07 

Vedoucí projektu: Mgr. Ing. Jan Spousta. 

 
Záznam pokusů o návštěvu: 

 Datum Od (hod./minut) Do (hod./minut) Poznámky 

1     

2     

3     

4     

5     

6     

7     

8     

 
Dobrý den. Jsem … z firmy SC & C. Provádíme mezinárodní průzkum týkající se postojů lidí k náboženství. 
Veškeré údaje, které mi sdělíte, zůstanou důvěrné a budou používány pouze anonymně. Mohu Vás požádat  
o spolupráci? 

          hod.  min. 

Zaznamenejte čas zahájení rozhovoru:   :   

      hodiny           minuty 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

0  1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

        
 
 desítky           

          jednotky           

 
Pracujete prosím ve výzkumné agentuře, která provádí výzkum trhu? pokud ANO  UKONČETE ROZHOVOR 

 
Účastnil(a) jste se během posledních šesti měsíců jiného výzkumu? pokud ANO  UKONČETE ROZHOVOR 
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A1. Kdybyste se měl(a) dnes obecně zamyslet nad svým životem, řekl(a) byste, že jste vcelku … 
Pokyn: Předložte KARTU A.Vyznačte pouze jednu odpověď. 
  

 1) Velmi šťastný(á) 
 2) Docela šťastný(á) 
 3) Ne příliš šťastný(á) 
 4) Ani trochu šťastný(á) 
 8)   Neumím vybrat 

 
 

A2. Celkově vzato, myslíte si, že by mělo být vládní odpovědností: 
Pokyn: Předložte KARTU B. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď. 
 

  Určitě 
ano 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne 

Určitě 
ne 

Neumím  
vybrat 

  1 2 3 4 8 

       

a. zajistit práci pro každého, kdo chce pracovat       

b. snižovat příjmové rozdíly mezi bohatými a chudými       

 
A3. Myslíte si, že je špatné nebo není špatné, když spolu muž a žena mají před svatbou sexuální vztah? Je to..  

Pokyn: Předložte KARTU C. Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) Vždy špatné 
 2) Téměř vždy špatné 
 3) Špatné jen někdy 
 4) Nikdy to není špatné 
 8) Neumím vybrat 

 
 

A4. A když má ženatý muž nebo vdaná žena sexuální vztah s někým, kdo není jeho žena nebo její muž,  je to.. 
Pokyn: Ponechejte KARTU C. Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) Vždy špatné 
 2) Téměř vždy špatné 
 3) Špatné jen někdy 
 4) Nikdy to není špatné 
 8) Neumím vybrat 

 
 

A5. A co sexuální vztah mezi dvěma dospělými stejného pohlaví? Je to … 
Pokyn: Ponechejte KARTU C. Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) Vždy špatné 
 2) Téměř vždy špatné 
 3) Špatné jen někdy 
 4) Nikdy to není špatné 
 8) Neumím vybrat 

 
 

A6. Co si vy osobně myslíte o tom, když žena podstoupí potrat … 
Pokyn: Ponechejte KARTU C. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.  
 
  Vždy 

špatné 

Téměř 
vždy 

špatné 

Špatné 
jen někdy 

 

Nikdy to 
není 

špatné 

Neumím  
vybrat 

  1 2 3 4 8 

       

a. existuje-li velké riziko, že dítě bude vážně 
poškozené 

      

b. má-li rodina velmi nízký příjem a nemůže si 
dovolit další dítě 

      

A7. Souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 
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Pokyn: Předložte KARTU D. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.  
 

1  Rozhodně souhlasím   
2  Souhlasím    
3  Ani souhlas, ani nesouhlas  
4  Nesouhlasím 
5  Rozhodně nesouhlasím 
8  Neumím vybrat  1 2 3 4 5 8 

        

a. Manžel má vydělávat peníze, žena se má 
starat o domácnost a rodinu. 

       

b. Celkem vzato, rodinný život trpí, pokud 
žena pracuje na plný úvazek. 

       

 
 

A8. Souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 
Pokyn: Ponechejte KARTU D.Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.  
 

1  Rozhodně souhlasím   
2  Souhlasím    
3  Ani souhlas, ani nesouhlas  
4  Nesouhlasím 
5  Rozhodně nesouhlasím 
8  Neumím vybrat  1 2 3 4 5 8 

        

a. Je v pořádku, že dva lidé spolu žijí, aniž by 
se chtěli vzít 

       

b. Je rozumné, aby lidé, kteří se chtějí vzít, 
spolu nejdříve žili 

       

 
 

A9. Představme si teď následující situace. Máte pocit, že je špatné nebo není špatné, když … 
Pokyn: Předložte KARTU E. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.  
 

1  Není to špatné 
2  Je to spíše špatné 
3  Je to špatné 
4  Je to velmi špatné  
8  Neumím vybrat  1 2 3 4 8 

       

a. Plátce daně nepřizná všechny své příjmy, aby platil nižší 
daně z příjmu 

      

b. Člověk dá o sobě státní správě nesprávné informace, 
aby dostal sociální dávky, na které nemá nárok 

      

 
 

A10. Jak často, podle Vašeho názoru,  se Vás lidé budou snažit zneužít, když budou mít možnost, a jak často 
se budou snažit jednat poctivě a slušně? 
Pokyn: Předložte KARTU F. Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) Budou se mě snažit téměř vždy zneužít 
 2) Většinou se mě budou snažit zneužít 
 3) Většinou se budou snažit jednat poctivě a slušně 
 4) Budou se snažit být téměř vždy poctiví a slušní 
 8) Neumím vybrat 

 
A11. Celkově vzato, řekl(a) byste, že se lidem dá důvěřovat, nebo že člověk nemůže být při jednání s lidmi 

nikdy dost opatrný? 
Pokyn: Předložte KARTU G.Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) Lidem se dá téměř vždy důvěřovat 
 2) Lidem se dá obvykle důvěřovat 
 3) Lidem se obvykle nedá důvěřovat 
 4) Lidem se téměř nikdy nedá důvěřovat 
 8) Neumím vybrat 

A12. Jak vysokou důvěru máte v … 
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Pokyn: Předložte KARTU H. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.  
 
  Naprostou 

důvěru 

Velkou 
důvěru 

Jistou 
důvěru  

Velmi 
malou 
důvěru 

Žádnou 
důvěru 

Neumím  
vybrat 

  1 2 3 4 5 8 

        

a. Parlament        

b. Obchod a průmysl        

c. Církve a náboženské organizace        

d. Soudy a právní systém        

e. Školy a vzdělávací systém        

 
 

A13. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 
Pokyn: Předložte KARTU I. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.  
 

1  Rozhodně souhlasím   
2  Souhlasím    
3  Ani souhlas, ani nesouhlas  
4  Nesouhlasím 
5  Rozhodně nesouhlasím 
8  Neumím vybrat  1 2 3 4 5 8 

        
a. Představitelé církví by se neměli pokoušet 

ovlivňovat lidi, jak mají hlasovat ve volbách        

b. Představitelé církví by se neměli pokoušet 
ovlivňovat rozhodování vlády        

 
 

A14. Přemýšlejte prosím o následujících výrocích a řekněte mi, zda souhlasíte nebo nesouhlasíte. 
Pokyn: Ponechejte KARTU I. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď. 
 

1  Rozhodně souhlasím   
2  Souhlasím    
3  Ani souhlas, ani nesouhlas  
4  Nesouhlasím 
5  Rozhodně nesouhlasím 
8  Neumím vybrat  1 2 3 4 5 8 

        

a. Celkově vzato, moderní věda přináší více 
škody než užitku 

       

b. Příliš mnoho důvěřujeme vědě a ne 
dostatečně náboženství 

       

 
 

A15. A souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 
Pokyn: Ponechejte KARTU I.Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.  
 

1  Rozhodně souhlasím   
2  Souhlasím    
3  Ani souhlas, ani nesouhlas  
4  Nesouhlasím 

5  Rozhodně nesouhlasím 
8  Neumím vybrat  1 2 3 4 5 8 

        

a. Podíváme-li se po světě, náboženství 
přinášejí více konfliktů než míru 

       

 
 1 2 3 4 5 8 
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b. Lidé s velmi silnou náboženskou vírou 
jsou často příliš netolerantní k druhým 

       

c. České republika by byla lepší zemí, kdyby 
zde náboženství mělo menší vliv 

       

 
 

A16. Věnoval(a) jste se v posledních 12 měsících nějaké dobrovolné činnosti v některé z následujících 
oblastí? Dobrovolná činnost je neplacená práce, nikoliv pouze příslušnost k nějaké organizaci nebo 
skupině. Měla by to být služba nebo podpora jiným lidem nebo skupinám lidí,  nejen svým rodinným nebo 
osobním přátelům. 
Pokyn: Předložte KARTU J. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď. 
Pokud jedna dobrovolná činnost spadá pod dvě nebo více kategorií zde vyjmenovaných, uveďte ji prosím jen 
jednou. Zařaďte ji pod tu kategorii, u které daná činnost byla prvně zmíněna.  
Pokud jste se například zapojil do politické kampaně pro kandidáta, který je podporován církví nebo náboženskou 
skupinou, uveďte to pod kategorii a. Politika, nikoliv pod c. Církve a náboženské organizace.  
 
  Ne Ano, jednou 

nebo dvakrát 
Ano, 3 – 5 

krát 
Ano, 6 nebo 

vícekrát 
  1 2 3 4 

      

a. Politika (pomoc politickým stranám, 
politickým hnutím, volební kampaň atd.) 

     

b. Charita (pomoc nemocným, starým, chudým 
atd.) 

     

c. Církve a náboženské organizace      

d. Jiná oblast dobrovolné činnosti      

 
 

A17. Myslíte si, že církve a náboženské organizace mají v této zemi příliš velkou nebo příliš malou moc? 
Pokyn: Předložte KARTU K. Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) Příliš velkou moc 
 2) Velkou moc 
 3) Tak přiměřenou moc 
 4) Malou moc 
 5) Příliš malou moc 
 8) Neumím vybrat 

 
 

A18. Uveďte prosím, který výrok nejlépe vystihuje váš názor na Boha. 
Pokyn: Předložte KARTU L. Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) Nevěřím v Boha 
 2) Nevím, zda Bůh je, a nevěřím, že se to dá zjistit 
 3) Nevěřím v osobního Boha, ale věřím v nějakou Vyšší moc 
 4) Někdy se mi zdá, že v Boha věřím, a někdy, že ne 
 5) I když mám pochybnosti, cítím, že v Boha věřím 
 6) Vím, že Bůh skutečně existuje a nepochybuji o tom 

 
 

A19. Který z výroků nejlépe popisuje vaši víru v Boha? 
Pokyn: Předložte KARTU M. Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) Nevěřím v Boha a nikdy jsem nevěřil(a) 
 2) Nevěřím v Boha, ale dříve jsem věřil(a) 
 3) Věřím v Boha, ale dříve jsem nevěřil(a) 
 4) Věřím v Boha a vždycky jsem věřil(a) 
 8) Neumím vybrat 

 
 

A20. Věříte v … 
Pokyn: Předložte KARTU N. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď. 
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  Rozhodně 

ano 

Pravděpodob- 
ně ano 

Pravděpodob- 
ně ne 

Rozhodně ne Neumím  
vybrat 

  1 2 3 4 8 

       

a. Posmrtný život       

b. Nebe       

c. Peklo       

d. Náboženské zázraky       

 
 

A21. Který z těchto výroků je nejblíže Vašemu názoru na bibli? 
Pokyn: Předložte KARTU O. Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) Bible je skutečné slovo boží a její obsah je zapsán přesně a pravdivě 
 2) Bible je inspirována božím slovem, ale ne všechno je třeba brát doslovně, jak to je napsáno 
 3) Bible je starověká kniha vyprávění, legend, historie a morálních pravidel, která byla zaznamenána 

člověkem 
 4) To se mne netýká 
 8) Neumím vybrat 

 
 

A22. Souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 
Pokyn: Předložte KARTU P.Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď. 
 

1  Rozhodně souhlasím 
2  Souhlasím 
3  Ani souhlas, ani nesouhlas 
4  Nesouhlasím 
5  Rozhodně nesouhlasím 
8  Neumím vybrat  1 2 3 4 5 8 

        

a. Existuje Bůh, který osobně pečuje o každou lidskou bytost        

b. Lidé mohou dělat jen málo pro to, aby změnili běh svého života        

c. Pro mne má život smysl jen proto, že existuje Bůh        

d. Podle mého názoru nemá život žádný smysl        

e. Život má smysl jen tehdy, pokud mu nějaký smysl dá člověk sám        

f. Svůj osud si určujeme sami        

        

  1 2 3 4 5 8 

 
A23. Došlo někdy ve Vašem životě k obratu, kdy jste se nově a osobně oddal(a) náboženství? 

 
 1) Ano 
 2) Ne 
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A24. Jaké bylo vyznání nebo náboženství Vaší matky, když jste byl(a) dítě?  
Pokyn: Předložte KARTU Q a vyznačte pouze jednu odpověď! 
 

 1) Římskokatolické 
 2) Českobratrské evangelické 
 3) Československé husitské  
 4) Ostatní křesťanské (vypište) 
 5) Ostatní mimokřesťanské (vypište) 
 6) Žádné 
 7) Neví  

 
Vyznání:___________________________________________________ 

 
A25. Jaké bylo vyznání nebo náboženství vašeho otce, když jste byl(a) dítě?  

Pokyn: Ponechejte KARTU Q a vyznačte pouze jednu odpověď!  
 

 1) Římskokatolické 
 2) Českobratrské evangelické 
 3) Československé husitské  
 4) Ostatní křesťanské (vypište) 
 5) Ostatní mimokřesťanské (vypište) 
 6) Žádné 
 7) Neví  

 
Vyznání:___________________________________________________ 

 
A26. V jakém vyznání nebo náboženství jste byl(a) vychován(a)?  

Pokyn: Ponechejte KARTU Q a vyznačte pouze jednu odpověď! 
 

 1) Římskokatolické 
 2) Českobratrské evangelické 
 3) Československé husitské  
 4) Ostatní křesťanské (vypište) 
 5) Ostatní mimokřesťanské (vypište) 
 6) Žádné 
 7) Neví  

 
Vyznání:___________________________________________________ 

 
A27 Jaké je náboženství vaší partnerky/vašeho partnera?  

Pokyn: Ponechejte KARTU Q a vyznačte pouze jednu odpověď! 
 

 1) Římskokatolické 
 2) Českobratrské evangelické 
 3) Československé husitské  
 4) Ostatní křesťanské (vypište) 
 5) Ostatní mimokřesťanské (vypište) 
 6) Žádné 
 7) Neví  

 
Vyznání:___________________________________________________ 

 
A28. Jak často navštěvovala Vaše matka náboženské obřady, když jste byl(a) dítě? 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU R a vyznačte pouze jednu odpověď! 
 

 1) Nikdy  7) Téměř každý týden 
 2) Méně než jednou ročně  8) Každý týden 
 3) Asi jednou nebo dvakrát za rok  9) Několikrát za týden 
 4) Několikrát za rok  10) Matka zemřela; nežil(a) jsem s matkou 
 5) Asi jednou za měsíc   98) Nevím, nepamatuji se 
 6) 2 až 3x za měsíc   
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A29. Jak často navštěvoval Váš otec náboženské obřady, když jste byl(a) dítě? 
Pokyn: Předložte KARTU S a vyznačte pouze jednu odpověď! 
 

 1) Nikdy  7) Téměř každý týden 
 2) Méně než jednou ročně  8) Každý týden 
 3) Asi jednou nebo dvakrát za rok  9) Několikrát za týden 
 4) Několikrát za rok  10) Otec zemřel; nežil(a) jsem s otcem 
 5) Asi jednou za měsíc   98) Nevím, nepamatuji se 
 6) 2 až 3x za měsíc   

 
 

A30. Jak často jste navštěvoval(a) náboženské obřady, když Vám bylo asi 11 nebo 12 let? 
Pokyn: Předložte KARTU T a vyznačte pouze jednu odpověď! 
 

 1) Nikdy  6) 2 až 3x za měsíc 
 2) Méně než jednou ročně  7) Téměř každý týden 
 3) Asi jednou nebo dvakrát za rok  8) Každý týden 
 4) Několikrát za rok  9) Několikrát za týden 
 5) Asi jednou za měsíc   98) Nevím, nepamatuji se 

 
 

Vraťme se nyní k současnosti … 
 

A31. Jak často se modlíte? 
Pokyn: Předložte KARTU U a vyznačte pouze jednu odpověď! 
 

 1) Nikdy  7) Téměř každý týden 
 2) Méně než jednou ročně  8) Každý týden 
 3) Asi jednou nebo dvakrát za rok  9) Několikrát za týden 
 4) Několikrát za rok  10) Jednou denně 
 5) Asi jednou za měsíc   11) Několikrát za den 
 6) 2 až 3x za měsíc   

 
 

A32. Jak často se účastníte náboženských nebo církevních aktivit, když nepočítáte účast na bohoslužbách?  
Pokyn: Předložte KARTU V a vyznačte pouze jednu odpověď! 
 

 1) Nikdy  6) 2 až 3x za měsíc 
 2) Méně než jednou ročně  7) Téměř každý týden 
 3) Asi jednou nebo dvakrát za rok  8) Každý týden 
 4) Několikrát za rok  9) Několikrát za týden 
 5) Asi jednou za měsíc    

 
 

A33. Charakterizoval(a) byste se jako člověk… 
Pokyn: Předložte KARTU W . Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) Silně náboženský 
 2) Velmi náboženský 
 3) Dost náboženský 
 4) Ani náboženský, ani nenáboženský 
 5) Dost nenáboženský 
 6) Velmi nenáboženský  
 7) Silně nenáboženský  
 8) Neumím vybrat 

 
 

A34. Který z těchto výroků nejlépe charakterizuje Váš názor:  
Pokyn: Předložte KARTU X. Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) V každém náboženství je jen málo pravdy 
 2) Základní pravdy jsou v mnoha náboženstvích 
 3) Pravda je jen v jednom náboženství 
 8) Neumím vybrat 
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A35. Představte si, že jedete v autě, které řídí Váš blízký přítel. Uvědomujete si, že jede příliš rychle. Srazí 

chodce. Poprosí Vás, abyste policii řekl(a), že dodržel povolenou rychlost. 
 

a) Jaké právo má Váš přítel od Vás očekávat potvrzení, že dodržel povolenou rychlost? 
Pokyn: Předložte KARTU Y. Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) Můj přítel má rozhodně právo, jako přítel, očekávat ode mě výpověď, že dodržel povolenou rychlost. 
 2) Můj přítel má určité právo, jako přítel, očekávat ode mě výpověď, že dodržel povolenou rychlost. 
 3) Můj přítel nemá žádné právo, jako přítel, očekávat ode mě výpověď, že dodržel povolenou rychlost. 
 8) Neumím vybrat 

 
 

b) A co byste v takové situaci udělal(a)? 
Pokyn: Předložte KARTU Z. Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) Rozhodně bych řekl(a) policii, že přítel překročil povolenou rychlost.  
 2) Pravděpodobně bych řekl(a) policii, že přítel překročil povolenou rychlost. 
 3) Pravděpodobně bych policii neřekl(a), že přítel překročil povolenou rychlost. 
 4) Rozhodně bych policii neřekl(a), že přítel překročil povolenou rychlost. 
 8)  Neumím vybrat 

 
 

A36. Nyní Vám předložím několik dvojic výroků. Škála mezi nimi je označena čísly 1 až 7. Pokud souhlasíte 
spíše s prvním výrokem dané dvojice, zvolte nízké číslo na škále. Pokud s druhým, zvolte číslo vysoké. 
Pokud jsou Vám oba výroky stejně vzdálené, můžete zvolit číslo 4 – střed škály.  
Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU AA, vyznačte v každém řádku jednu odpověď! 
 
   1 2 3 4 5 6 7   

            

1.  Svět je v zásadě špatný a plný zla           Svět je v zásadě správný a plný dobra 

2.  
Člověk je od přirozenosti dobrý a 

laskavý 
         

Člověk je od přirozenosti zlý a 
zkažený 

3.  Můj život se asi bude stále zlepšovat          Můj život se asi bude stále zhoršovat  

4.  
Boha si představuji jako partnera a 

přítele 
         

Boha si představuji jako pána a 
vládce 

5.  
Boha chápu jako toho, kdo budí 

bázeň a trestá lidi 
         

Boha chápu jako toho, kdo se 
smilovává a žehná lidem 

6.  
Celý svět se vyvíjí k lepšímu a stále 

se zdokonaluje 
         

Celý svět se stále zhoršuje a hrozí 
katastrofou 

            

   1 2 3 4 5 6 7  

 
 

A37. Nyní se zamyslete nad něčím jiným a řekněte mi u každého výroku, zda je pravdivý nebo nepravdivý. 
Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU AB a vyznačte v každém řádku jednu odpověď! 

 
1  Rozhodně je to pravda 
2  Pravděpodobně to je pravda 
3  Pravděpodobně to není pravda 
4  Rozhodně to není pravda 
8  Neumím vybrat  1 2 3 4 8 

       

a. Amulety pro štěstí občas přinášejí štěstí       

b. Někteří věštci skutečně mohou předvídat 
budoucnost 

      

c. Někteří léčitelé mají léčitelské schopnosti od 
Boha 

      

d. Hvězdné znamení při narození nebo horoskop 
může ovlivnit běh života člověka 

      
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A38. Nyní se Vás zeptám, jak často se věnujete určitým aktivitám. Řekl(a) byste, že jednotlivé následující 

aktivity děláte každý týden nebo skoro každý týden, jednou nebo dvakrát měsíčně, jen několikrát ročně, 
nebo vůbec ne?  
Pokyn: Předložte KARTU  AC. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď. Pokud 
respondent nemá práci nebo se neangažuje v kostele či dobrovolné organizaci, kódujte v příslušném řádku „nehodí 
se“. 

A. Trávím čas s přáteli. 
B. Trávím čas s kolegy z práce nebo ze svého oboru mimo pracoviště. 
C. Trávím čas s lidmi v kostele či náboženské obci, kam chodím. 
D. Trávím čas s lidmi v klubech a dobrovolných organizacích (sport, kultura, charita nebo neziskové 
organizace). 

 
 Každý 

týden 
1 

1-2 krát 
měsíčně 

2 

Několikrát  
ročně 

3 

Vůbec ne 
 
4 

Neví 
 
8 

Neodpo-
věděl(a) 

9 

Nehodí se 
 
0 

A       

B       

C       

D       

 
 

A39. V tomto seznamu jsou různé skupiny lidí. Můžete prosím vybrat všechny ty, které byste nechtěl(a) mít za sousedy?  
Pokyn: Předložte KARTU AD. Vyznačte všechny jmenované skupiny. 
 

 1) Lidé s kriminální minulostí  8) Muslimové 
 2) Lidé odlišné rasy  9) Přistěhovalci / cizí dělníci 
 3) Levicoví extrémisté  10) Lidé, kteří mají AIDS 
 4) Těžcí alkoholici  11) Lidé užívající drogy 
 5) Pravicoví extremisté  12) Homosexuálové 
 6) Velmi početné rodiny  13) Židé 
 7) Citově nevyrovnaní lidé  14) Rómové 

 
 

A40. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s jednotlivými následujícími výroky? 
Pokyn: Předložte KARTU AE. Postupně čtěte položky.V každém sloupci vyznačte jednu odpověď. 
 
A   Politici, kteří nevěří v Boha, se nehodí pro výkon veřejné funkce.  
B   Pro Českou republiku by bylo lepší, kdyby veřejné funkce zastávalo více lidí se silným náboženským 

přesvědčením. 
 

 A B  

1    1) Rozhodně souhlasím 
2    2) Souhlasím 
3    3) Ani souhlas ani nesouhlas 
4    4) Nesouhlasím 
5    5) Rozhodně nesouhlasím 

 8   8)  Neví 
 9   9) Neodpověděl(a) 
 
 

A41. Myslíte si, že církve mají nebo nemají vliv na státní politiku?  
Pokyn: Čtěte varianty odpovědí! Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) Ano, rozhodně mají 
 2) Ano, myslím, že mají 
 3) Ne, myslím, že nemají 
 4) Ne, rozhodně nemají 
 8) Neví 
 9) Neodpověděl(a) 
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A42. Jaké je Vaše náboženské vyznání? 

Pokyn: Předložte KARTU AF a vyznačte jednu odpověď! 
 

 1) Římskokatolické 
 2) Českobratrské evangelické 
 3) Československé husitské  
 4) Ostatní křesťanské (vypište) 
 5) Ostatní mimokřesťanské (vypište) 
 6) Žádné 
 7) Neví  

 
Vyznání:_______________________________________________________ 

 
A43. Jak často navštěvujete bohoslužby, náboženské obřady? 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU AG a vyznačte jednu odpověď! 
 

 1) Nikdy  6) 2 až 3x za měsíc 
 2) Méně než jednou ročně  7) Téměř každý týden 
 3) Asi jednou nebo dvakrát za rok  8) Každý týden 
 4) Několikrát za rok  9) Několikrát za týden 
 5) Asi jednou za měsíc   98) Nevím, nepamatuji se 

 
 

A44. Získáváte z náboženství duševní pohodu a sílu?   
 

 1) Ano 
 2) Ne 
 8) Neví 
 9) Neodpověděl(a) 

 
 

A45. A jak důležitý je Bůh ve Vašem životě? Prosím použijte tuto KARTU, 10 znamená velmi důležitý a 1 
znamená  vůbec ne důležitý. 
Pokyn: Předložte KARTU AH a vyznačte jednu odpověď! 
 

Vůbec ne 
důležitý 

        Velmi 
důležitý 

Neví Neodpově- 
děl(a)



 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  98 99 
             

              
 
 

A46. Věříte v převtělování duší, tedy že se po smrti na tomto světě znovu narodíme?   
 

 1) Ano 
 2) Ne 
 8) Neví 
 9) Neodpověděl(a) 

 
 

B1 Můžete mi prosím říci, které církve a náboženské společnosti působící nyní v ČR znáte?  
Pokyn: Nečtěte možnosti; vyznačte všechny jmenované organizace ve sloupci B1 následující tabulky 
 

B2 A znáte také tyto církve a náboženské společnosti?  
Pokyn: Čtěte ty, které dotázaný neuvedl v předchozí otázce. Pokud církev zná, označte ji ve sloupci B2. 
 

 B1 – zná 
sám/sama 

B2 – po 
přečtení 

 

    
1   1) Církev římskokatolická (katolíci) 
2   2) Českobratrská církev evangelická (evangelíci, Čeští bratři, ČCE) 
3   3) Církev československá husitská (husité, čechoslováci, CČSH) 
4   4) Slezská evangelická církev augsburského vyznání (luteráni, SECAV) 
5   5) Pravoslavná církev (pravoslavní, PC v ČR) 
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6   6) Řeckokatolická církev (řeckokatolíci, uniaté) 
7   7) Starokatolická církev 
8   8) Církev bratrská (CB) 
9   9) Jednota bratrská (JB) 

10   10) Evangelická církev metodistická (metodisté, ECM) 
11   11) Církev adventistů sedmého dne (adventisté, CASD) 
12   12) Náboženská společnost unitářů 
13   13) Církev Ježíše Krista svatých posledního dne (mormoni) 
14   14) Svědkové Jehovovi (Jehovisté) 
15   15) Židovská náboženská obec (židé, lidé mojžíšského vyznání) 
16   16) Společnost pro uvědomování Kršny (kršnovci, Hare Kršna) 
17   17) Jiné (vypište): …..........................................................…… 

                      B1                 B2  
 

B3 Znáte prosím tyto osobnosti našich církví a náboženských společností?  
Pokyn: Postupně čtěte jména, označte ty, které dotázaný zná – sloupec B3 (rotujte pořadí čtení)  
 
Pokyn: Ptejte se, pokud uvedl, že některého z uvedených lidí zná  

B4 Můžete prosím tyto lidi ohodnotit na škále 1 až 7, kde 1 znamená nejnižší a 7 nejvyšší hodnocení?  
Pokyn: Předložte KARTU AI. Čtěte pouze ta jména, která zná. 
 

B3 - zná B4 – hodnocení: 1 2 3 4 5 6 7  9 - neví 
           
 1) Jan Graubner...............          

 2) Tomáš Halík.................          

 3) Daniel Hermann .........          

 4) Svatopluk Karásek.....          

 5) Václav Malý ................          

 6) Karol Sidon ................          

 7) Pavel Smetana............          

 8) Jana Šilerová .............          

 9) Josef Špak .................          

 10) Odilo Ivan Štampach..          

 11) Miloslav Vlk.................          

           
  1 2 3 4 5 6 7  9 - neví 

 
 

B5 Můžete prosím říci, jak sympatické vám jsou církve a náboženství, která vám přečtu? Svoje sympatie 
prosím označte na škále 1 až 7, kde 1 znamená „naprosto nesympatický“ a 7 „naprosto sympatický“. 9 
znamená „nevím, neznám“. 
Pokyn: Předložte KARTU AJ. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď. 

 1 2 3 4 5 6 7 9 
         
1) Buddhismus…………………………         

2) islám (muslimové)………………….         

3) křesťanství…………………………..         

4) židovství……………………………...         

5) Církev československá husitská..         

6) Českobratrská církev evangelická.         

7) Pravoslavná církev………………….         

8) Římskokatolická církev……………         

9) Svědkové Jehovovi…………………         

         
 1 2 3 4 5 6 7 9 
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B6 Jaký význam má podle vašeho názoru náboženství pro život lidí u nás? 

Pokyn: Čtěte varianty odpovědí! Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) rozhodně kladný 
 2) spíše kladný 
 3) spíše záporný 
 4) rozhodně záporný 

 
B7 Podívejte se prosím na tento lístek (ukažte KARTU AK) a řekněte mi, který z těchto výroků se nejlépe 

shoduje s vaší vírou v Boha? 
Pokyn: Předložte KARTU AK a vyznačte jednu odpověď! 

 
 1) existuje boží osobnost 
 2) existuje nějaká forma ducha nebo životní síly 
 3) existuje nějaká nadpřirozená síla 
 4) nevím, ale rád bych věděl 
 5) nevím, je mi to jedno 
 6) neexistuje ani Bůh, ani duch, ani žádná nadpřirozená síla 

 
 

B8 Podívejte se prosím na tento lístek (ukažte KARTU AL) a řekněte mi, když myslíte na osobu Ježíše, který 
z těchto výroků se nejlépe shoduje s vaším názorem? 
Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU AL a vyznačte jednu odpověď! 

 
 1) Ježíš byl velký náboženský učitel 
 2) Ježíš neexistoval 
 3) nezáleží mně na tom, kdo Ježíš byl 
 4) Ježíš byl duchovně inspirován 
 5) Ježíš patřil k typu místních politických nebo náboženských fanatiků 
 6) Ježíš je Pán 
 7) Ježíš byl mýtus vytvořený prvními křesťany 
 8) Ježíš byl velmi dobrý a výjimečný muž 
 9) nevím, kdo Ježíš byl 
 10) nevím, jestli Ježíš existoval 

 
 
B9 Myslíte, že moderní člověk potřebuje vědět něco o bibli? 

Pokyn: Čtěte varianty odpovědí! Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) ano, měl by ji dobře znát 
 2) ano, ale jen základní fakta 
 3) ne, není to k užitku 
 4) nevím 

 
 

B10 Máte doma celou bibli nebo Nový zákon? 
Pokyn: Čtěte varianty odpovědí! Vyznačte pouze jednu odpověď. 

 
 1) ano, Nový zákon 
 2) ano, celou bibli 
 3) ano, několik výtisků bible 
 4) ani bibli, ani Nový zákon   B12 
 5) nevím     B12 

 
Pokyn: Otázku pokládejte, pokud dotazovaný odpověděl ano 

B11 Jak často čtete bibli? 
Pokyn: Čtěte varianty odpovědí! Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) nikdy 
 2) občas 
 3) alespoň několikrát za měsíc 
 4) alespoň několikrát za týden 
 5) nevím 
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Konec filtru! 

 
B12 (opět se ptejte všech) Koupil(a) byste nový výtisk bible? 

 
 1) ano 
 2) ne  
 3) nevím 

 
B13 Které z následujících biblických příběhů znáte? 

Pokyn: Předložte KARTU AM. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď. 
 
  vůbec ne málo částečně podrobně 
  1 2 3 4 

      

1) stvoření světa      

2) potopa      

3) David a Goliáš      

4) narození Ježíše      

5) marnotratný syn      

6) milosrdný Samaritán      

7) ukřižování Ježíše      

8) obrácení Pavla      

      

  1 2 3 4 

 
B14 Podívejte se prosím na tento lístek (ukažte KARTU AN) a zvolte číslo od 1 do 10, kterým byste ohodnotil(a) 

svůj názor na bibli.  
Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU AN a vyznačte jednu odpověď! 
 

záporný         kladný Neví Neodpově- 
děl(a)



 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  98 99 
             

              

 
B15 Se kterým z následujících výroků souhlasíte? 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU AO  a vyznačte jednu odpověď! 
 

 1) jsem nábožensky založený a žiji podle církevního učení 
 2) svým způsobem jsem nábožensky založený 
 3) nemohu říci, jestli jsem nábožensky založený nebo ne 
 4) nejsem nábožensky založený – o tyto věci se nezajímám 
 5) nejsem nábožensky založený a náboženství neuznávám 

 
 

B16 Hovoří se o tom, že církve budou financovány z příspěvků svých věřících. Kolik korun měsíčně by podle 
vás měl takový příspěvek činit pro člověka ve vaší finanční situaci?  
Pokyn: Částku zaznamenejte na řádek a přepište do rámečku (neví, nedokáže odpovědět = 9999)  
 

Kč   1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

tisíce             

stovky             

desítky             

jednotky             
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B17 Kdybyste byl(a) požádána o pravidelný příspěvek na církev ve výši 50,- Kč měsíčně, platil(a) byste ho, 
nebo byste odmítl(a)? 
Pokyn: Předložte KARTU AP  . Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) určitě platil(a) 
 2) spíše platil(a) 
 3) spíše odmítl(a) 
 4) určitě odmítl(a) 

 
 

B18 Jak prospěšná je podle vás náboženská výchova pro děti?  
Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU AQ  a vyznačte jednu odpověď! 
 

 1) velmi škodlivá 
 2) škodlivá 
 3) tak ani onak 
 4) prospěšná 
 5) velmi prospěšná 
 8)  neví 

 
 

B19 Mělo by být náboženství vyučováno ve státních školách? 
 

 1) ano 
 2) ne  
 8)  nevím 

 
 

A teď přejděme k úplně jinému tématu. 
 

C1 Přečtu Vám nyní výroky a Vy mi prosím řekněte, do jaké míry s nimi souhlasíte nebo nesouhlasíte.   
Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU AR a vyznačte v každém řádku jednu odpověď! 
 

1  Určitě souhlasím 
2  Spíše souhlasím 
3  Spíše nesouhlasím 
4  Určitě nesouhlasím 
8  Neumí vybrat 
9  Odmítl(a)  1 2 3 4  8 9 

         

a) Nemá cenu obracet se na úřady, protože ty se o problémy 
obyčejného člověka příliš nezajímají 

        

b) Člověk dnes musí žít jen pro přítomnost, budoucnost se o 
sebe bude muset postarat sama 

        

c) Ať si říká kdo chce, co chce, průměrný člověk se má stále hůře         

d) Není příliš poctivé přivádět děti na svět, když budoucnost je 
tak nejistá 

        

e) Dnes člověk vskutku neví, na koho se může spolehnout         

 

 
D47. Existují různé možnosti, jak lze vyjádřit vlastní stanovisko a poukázat na nespravedlnost. Zúčastnil(a) 

jste se v posledních pěti letech nějaké z akcí, uvedených na KARTĚ AS, abyste prosadil(a) své důležité 
požadavky? 
Pokyn: Předložte KARTU AS.Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.  
 Ano Ne Neví Neodpověděl(a) 
 1 2 8 9 

     

a. Podpis petice      

b. Připojení se k bojkotu      

c. Účast na protestní demonstraci      
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d. Účast na veřejném shromáždění      

e. Účast na neoficiální stávce      

f. Zablokování dopravy      

g. Dopis, stížnost do novin      

h. Dopis, stížnost poslanci PS, senátorovi       

i. Odmítnutí zaplatit nájem, splátky, daně      

j. Okupační stávka, obsazení budovy či 
majetku 

    

     

 1 2 8 9 

 
D48. Složitou otázkou je dnes bydlení. Máte pocit, že je špatné nebo není špatné, když.... 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU AT  Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď. 
 
a. Uživatel přiděleného obecního nebo státního bytu tento byt pronajímá, ačkoliv ví, že na to nemá právo. 
b. Stát nečinně přihlíží k tomu, když uživatel obecního bytu svá užívací práva prodává na černém trhu, 

ačkoliv je to protizákonné  
c. Nájemní byt, kde je nájem státem udržován na nízké úrovni (regulovaný nájem), obývá domácnost, která 

má ve srovnání s jinými velmi vysoké příjmy    
 

 Není to 
špatné 

1 

Je to trochu 
špatné 

2 

Je to 
špatné 

3 

Je to vážně 
špatné 

4 

 Neumím 
vybrat 

8 

a.      

b.      

c.      

 
 

E1. Vraťme se k posledním volbám do Poslanecké sněmovny, které se konaly 19. a 20. června 1998. 
Zúčastnil(a) jste se těchto voleb? 
Pokyn: Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) Ano 
 2) Ne      E3 
 3) Ne, neměl jsem volební právo  E3 

 
 
Pokyn: Na otázku E2 odpovídá jen ten, kdo na otázku E1 odpověděl ANO. 

E2. POKUD JSTE VOLIL(A), pro kterou politickou stranu jste se rozhodl(a)? 
Pokyn: Předložte KARTU AU, vyznačte pouze jednu stranu ve sloupci E2 následující tabulky.  

 
 
Konec filtru! Pokyn: Odpovídají všichni. 

E3. Kterou politickou stranu byste volil(a), kdyby se volby do Poslanecké sněmovny konaly příští týden?  
Pokyn: Ponechejte KARTU AU , vyznačte pouze jednu stranu – sloupec E3 
  E2 E3 

Československá sociální demokracie (ČSSD)……………………………………………. 1   

Česká strana národně sociální (ČSNS)……………………………………………………. 2   

Československá strana lidová (KDU-ČSL)………………………………………………… 3   

Demokratická unie (DEU)…………………………………………………………………… 4   

Důchodci za životní jistoty (DŽJ)……………………………………………………………. 5   

Komunistická strana Čech a Moravy (KSČM)…………………………………………….. 6   

Moravská demokratická strana (MDS)…………………………………………………….. 7   

Nezávislí………………………………………………………………………………………. 8   
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Občanská demokratická strana (ODS)…………………………………………………….. 9   

Občanská koalice (OK)………………………………………………………………………. 10   

Sdružení pro republiku – Republikánská strana Československa (SPR-RSČ)……….. 11   

Strana zelených………………………………………………………………………………. 12   

Unie svobody (US)…………………………………………………………………………… 13   

jiná strana…………………………………………………………………………………….. 14   

Nevolil(a) by……………………………………………………………………………….. 96   

Vhodil(a) by do urny neplatný lístek…………………………………………………….. 97   

Odmítl(a) odpověď………………………………………..…………………………………. -2   

Neví……………………………………………………………………………………………. -1   

Nehodí se (nemá volební právo)……………………………………………………………. -3   

   

  E2 E3 
E4. Jste členem odborů? 
 

 1) Ano 
 2) Ne 
 9) Neodpověděl(a) 

 
 

E5. V politice se často užívají pojmy “levice” a “pravice“. Kam byste se sám(a) zařadil(a) na škále levice-
pravice? 
Pokyn: Předložte KARTU AV  a vyznačte jednu odpověď! 
 

Levice         Pravice Neví Neodpově- 
děl(a)



 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  98 99 
             

              

 
      
 

A nakonec ještě několik údajů, které slouží statistickému zpracování. 
 

E6. Ve kterém roce jste se narodil(a)?  …………………… 
Pokyn: Neodpověděl(a)=99. 

 1 
          

 9 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

             

             

 
 

E7. Jaké je Vaše nejvyšší školní vzdělání? 
Pokyn: Předložte KARTU AW a vyznačte jednu odpověď. 
 

 1) Neúplné základní 
 2) Základní 
 3) Vyučení 
 4) Střední bez maturity 
 5) Střední odborné s maturitou 
 6) Střední všeobecné s maturitou 
 7) Nedokončené vysokoškolské 
 8) Ukončené vysokoškolské - bakalářské 
 9) Ukončené vysokoškolské – magisterské a postgraduální 
 98) Neodpověděl(a) 
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E8. Spočítejte, prosím, kolik let jste celkem navštěvoval(a) školu. Započtěte i nedokončené školy a formy 
studia (včetně dálkového, večerního či externího studia). 
Pokyn: Zaokrouhlete na celé roky a vypište ve správném tvaru na řádek i do rámečku. Dosud se učí/studuje na 
střední škole=95, Dosud studuje na vysoké škole=96, Neví=98, Neodpověděl(a)=99. 
 

Celkem roků:    
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

  desítky             

  jednotky             

 
 

E9. Jaké je Vaše současné ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy? 
Pokyn: Předložte KARTU AX a vyznačte pouze jedinou možnost! 
 

 1) Zaměstnanec na plný úvazek 
 2) Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší) 
 3) Zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2) 
 4) Soukromník, podnikatel 
 5) Svobodné povolání 
 6) Pomáhající člen rodiny 
 7) Nezaměstnaný 
 8) Student, učeň 
 9) Pracující důchodce 
 10) Důchodce invalidní 
 11) Důchodce starobní 
 12) Trvale v domácnosti 
 13) Na mateřské dovolené, rodičovský příspěvek 
 14) Ostatní 
 99)  Neodpověděl(a) 

 
 
POZOR! 
Na následující otázky odpovídají ekonomicky aktivní (ti hovoří o svém současném zaměstnání) a z 
neaktivních ti, kteří někdy měli nějaké zaměstnání (ti hovoří o svém posledním zaměstnání). Pracující 
důchodci hovoří o svém zaměstnání před odchodem do důchodu! 

NIKDY NEPRACOVAL(A)  E15 

 
E10. Jaká je (byla) Vaše profese, případně pracovní zařazení ve Vašem hlavním zaměstnání? Jakou práci 

vykonáváte (jste vykonával/a)?  
Pokyn: Odpověď zaznamenejte co nejpodrobněji. Nestačí údaj “dělník”, ale je potřeba další určení např. “dělník u 
běžícího pásu ve výrobně motorů”. 
U respondentů, kteří v současné době nepracují (důchodci, nezaměstnaní atd.), zjišťujete jejich poslední 
zaměstnání, profesi. Pracujících důchodců se ptáte na profesi před odchodem do důchodu.  
 
Podrobně zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

             

             

             

             
 
 
FILTR: Otázky E11 a E12 jsou pouze pro ty, kteří jsou (nebo ve svém posledním zaměstnání byli) v 
zaměstnaneckém poměru (tj. nebyli ekonomicky samostatní, podnikatelé).  
 

E11. Pracujete nebo jste naposledy pracoval(a): 
Pokyn: Předložte KARTU AY! Vyznačte pouze jednu odpověď. 
 

 1) Ve velkém podniku - akciové společnosti s převahou zahraničního kapitálu 
 2) Ve velkém podniku - akciové společnosti s převahou domácího kapitálu 
 3) V jiném soukromém podniku s převahou zahraničního kapitálu 
 4) V jiném soukromém podniku s převahou domácího kapitálu 
 5) Ve státním podniku 
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 6) V rozpočtové nebo příspěvkové organizaci 
 7) V družstvu 
 8) Jinde 
 98) Neví 
 99) Neodpověděl(a) 

 
 

E12. Máte (měl(a) jste) ve svém hlavním zaměstnání nějaké podřízené? Pokud ano, kolik? 
Pokyn: Předložte KARTU AZ a vyznačte pouze jednu odpověď! 
 

 1) Žádné podřízené 
 2) 1 - 2 
 3) 3 - 5 
 4) 6 - 10 
 5) Více než 10 
 6) Řídí více oddělení, útvarů 
 7) Odmítl 
 8) Neví 
 9) Neodpověděl(a) 

 
 
FILTR: Otázka E13 je pouze pro ty, kteří jsou nebo byli soukromými podnikateli. 
 

E13. Pokud jste/jste byl(a) soukromý(á) podnikatel(ka), kolik máte/jste měl(a) zaměstnanců? 
Pokyn: Vypište na řádek a ve správném tvaru do rámečku, čísla menší než 100 doplňte nulou! Neví=998, 
Neodpověděl(a)=999. 

Počet zaměstnanců:    
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

  stovky             

  desítky             

  jednotky             

 
KONEC FILTRU: Odpovídají opět všichni ekonomicky aktivní! 
 

E14. Kolik hodin v průměru týdně pracujete ve svém hlavním zaměstnání či podnikatelské činnosti?  
Pokyn: Zaokrouhlete na celé hodiny! Odmítl(a)=97, Neví=98, Neodpověděl(a)=99. 

Počet hodin:    
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

  desítky             

  jednotky             

 
KONEC FILTRU: Odpovídají všichni dotazovaní! 
 

E15. Máte nějaký doplňkový zdroj příjmů, například vedlejší úvazek, podnikatelskou činnost, atd.? 
 

 1) Ano 
 2) Ne    E18 
 9)  Neodpověděl(a) 

 
 

E16. Jestliže ano, jaký? 
Pokyn: Předložte KARTU BA a vyznačte pouze jedinou možnost! Pokud respondent uvádí více zdrojů, ať označí 
ten, který považuje za nejdůležitější. 
 

 1) Zaměstnanec státního podniku, organizace 
 2) Zaměstnanec soukromého podniku 
 3) Vlastní podnikatelská činnost 
 4) Jednorázové dohody o provedení práce a pracovní činnosti 
 5) Ostatní 
 9) Neodpověděl(a) 
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E17. Kolik hodin v průměru týdně pracujete v případných vedlejších pracovních úvazcích či dalších 
výdělečných aktivitách? 
Pokyn: Zaokrouhlete na celé hodiny! Odmítl(a)=97, Neví=98, Neodpověděl(a)=99. 

Počet hodin:    
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

  desítky             

  jednotky             

 
 

Nyní bychom se rádi zeptali na Vaši rodinu. 
 

E18. Jaký je Váš rodinný stav? 
Pokyn: Předložte KARTU BB a vyznačte pouze jednu odpověď! 
  

 1) Ženatý, vdaná   E20 
 2) Vdova, vdovec 
 3) Rozvedený, rozvedená 
 4) Ženatý, vdaná - žijící odděleně 
 5) Svobodný(á)(nikdy ženatý, vdaná) 
 9)  Neodpověděl(a) 

 
FILTR: Pokud odpověděl variantou 1, pokračujte otázkou E20!  
 

E19. Žijete se stálým partnerem? 
 

 1) Ano 
 2) Ne    E24 
 9)  Neodpověděl(a)  E24 

 
 
FILTR: Pokud odpověděl variantami 2 a 9, pokračujte otázkou E24! 
 

E20. Jaké je nejvyšší školní vzdělání Vašeho partnera? 
Pokyn:Předložte KARTU BC! Vyznačte jedinou odpověď. 
 
 

 1) Neúplné základní 
 2) Základní 
 3) Vyučení 
 4) Střední bez maturity 
 5) Střední odborné s maturitou 
 6) Střední všeobecné s maturitou 
 7) Nedokončené vysokoškolské 
 8) Ukončené vysokoškolské - bakalářské 
 9) Ukončené vysokoškolské – magisterské a postgraduální 
 98) Neví 
 99) Neodpověděl(a) 

 
 

E21. Jaké je současné ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy Vašeho partnera? 
Pokyn: Předložte KARTU BD a vyznačte pouze jedinou možnost! 
 

 1) Zaměstnanec na plný úvazek 
 2) Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší) 
 3) Zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2) 
 4) Soukromník, podnikatel 
 5) Svobodné povolání 
 6) Pomáhající člen rodiny 
 7) Nezaměstnaný 
 8) Student, učeň 
 9) Pracující důchodce 
 10) Důchodce invalidní 
 11) Důchodce starobní 
 12) Trvale v domácnosti 
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 13) Na mateřské dovolené, rodičovský příspěvek 
 14) Ostatní 
 98)  Neví 
 99)  Neodpověděl(a) 

 
 

E22. A jaká je profese, případně pracovní zařazení Vašeho partnera? Jakou práci dělá? 
Pokyn: Jestliže partner respondenta v současné době nepracuje, ptáte se na poslední profesi. Je-li pracujícím 
důchodcem, tak na profesi před odchodem do důchodu.  
Podrobně zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

             

             

             

             
 
 

E23. Má Váš partner(ka) ve svém hlavním zaměstnání nějaké podřízené? Pokud ano, kolik? 
Pokyn: Předložte KARTU BE! 
 

 1) Žádné podřízené  6) Řídí více oddělení, útvarů 
 2) 1 - 2  7) Odmítl 
 3) 3 - 5  8) Neví 
 4) 6 - 10  9) Neodpověděl(a) 
 5) Více než 10   

 
 
KONEC FILTRU: Zde již odpovídají všichni dotazovaní!  
 

E24. Uveďte prosím název okresu Vašeho trvalého bydliště: 
Zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

             

             

             

 
E25. Do jaké velikostní kategorie patří obec ve které bydlíte? 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! Vyznačte pouze jedinou odpověď. 
 

 1) Vesnice s méně než 1.000 obyvateli 
 2) Obec s 1.000 až 2.000 obyvateli 
 3) Větší obec (2.000 až 5.000 obyvatel) 
 4) Malé město (5.000 až 10.000 obyvatel) 
 5) Větší město (10.000 až 50.000 obyvatel) 
 6) Velké město (50.000 až 100.000 obyvatel) 
 7) Město nad 100.000 obyvatel nikoliv však Praha 
 8) Praha 

 
E26. V jakém bytě bydlíte? 

Pokyn: Předložte KARTU BF a  vyznačte pouze jedinou možnost! 
 

 1) Ve státním, obecním nebo podnikovém nájemním bytě 
 2) V družstevním bytě 
 3) Ve vlastním bytě 
 4) Ve vlastním soukromém nájemním domě 
 5) V cizím soukromém nájemním domě 
 6) Ve vlastním rodinném domě 
 7) V rodinném domě svých rodičů 
 8) V ubytovně, hotelovém domě 
 9) Jinak 
 98) Neví 
 99) Neodpověděl(a) 
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E27. Kolik má Vaše obydlí obytných místností kromě kuchyně? 
Pokyn: Pouze jedna možnost.  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15  neodpověděl 
                  

                  

 
 

E28. Kolik máte závislých dětí ve věku do 18 let, které s Vámi žijí ve společné domácnosti? 
Pokyn: Pouze jedna možnost.  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15  neodpověděl 
                  

                  

 
 

E29. Kolik členů, včetně Vás, má celkem Vaše domácnost? Domácností rozumíme jedince bydlící v jednom 
bytě či rodinném domku, kteří společně hospodaří. 
Pokyn: Pouze jedna možnost.  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15  neodpověděl 
                  

                  

 
 

E30a. Jaký je Váš osobní průměrný celkový čistý měsíční příjem z hlavního zaměstnání či hlavní 
podnikatelské činnosti?  
Pokyn: Zapište na řádek ve správném tvaru v korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Přepište do rámečku. Pokud 
dotazovaný neumí nebo odmítá uvést přesnou částku, požádejte jej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout. 
Neví=999998, Neodpověděl(a)=999999. 

    
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

Celkem Kč:               

               

  tisíce             

  stovky             

  desítky             

  jednotky             

 
  

E30b. Jaký je Váš osobní průměrný celkový čistý měsíční příjem z vedlejších výdělečných činností nebo z 
majetku (vedlejší pracovní úvazky, vedlejší podnikání, příjmy z pronájmů, akcií, atd.)?  
Pokyn: Zapište  na řádek ve správném tvaru v korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Přepište do rámečku. Pokud 
dotazovaný neumí nebo odmítá uvést přesnou částku, požádejte jej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout. 
Neví=999998, Neodpověděl(a)=999999. 

    
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

Celkem Kč:               

               

  tisíce             

  stovky             

  desítky             

  jednotky             
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E30c. Jaké jsou Vaše průměrné měsíční sociální příjmy: dávky v nezaměstnanosti, dávky v mateřství, 
důchody, atd. Přídavky na děti nezapočítávejte. 
Pokyn: Zapište ve správném tvaru v korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Pokud dotazovaný neumí nebo odmítá 
uvést přesnou částku, požádejte jej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout. Neví=999998, 
Neodpověděl(a)=999999. 

    
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

Celkem Kč:               

               

  tisíce             

  stovky             

  desítky             

  jednotky             

 
 

E31. (Jen pro respondenty, kteří mají partnera/partnerku.) Jaký je průměrný celkový čistý měsíční příjem Vašeho 
partnera(ky)? 
Pokyn: Zapište ve správném tvaru v korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Pokud dotazovaný neumí nebo odmítá 
uvést přesnou částku, požádejte jej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout. Neví=999998, 
Neodpověděl(a)=999999 Nemá-li partnera, otázku vynechte. 

    
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

Celkem Kč:               

               

  tisíce             

  stovky             

  desítky             

  jednotky             

 
 

E32. Jaký je průměrný celkový čistý měsíční příjem Vaší domácnosti? Myslíme tím příjmy a důchody všech 
osob ve Vaší domácnosti po odečtení daní a dále všechny sociální dávky, přídavky a doplňkové příjmy. 
Pokyn: Zapište ve správném tvaru  korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Pokud dotazovaný neumí nebo odmítá 
uvést přesnou částku, požádejte jej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout. Neví=999998, 
Neodpověděl(a)=999999. 

    
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

Celkem Kč:               

               

  tisíce             

  stovky             

  desítky             

  jednotky             

 
 

E33. Do které z následujících společenských skupin či tříd byste se sám(a) zařadil(a)? 
Pokyn:Předložte KARTU BG a vyznačte pouze jednu možnost! 
 

 1) Nižší třída 
 2) Dělnická třída 
 3) Nižší střední třída 
 4) Střední třída 
 5) Vyšší střední třída 
 6) Vyšší třída 
 8) Neví 
 9)  Neodpověděl(a) 
 0) Žádná z těchto tříd 
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   1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

E34. Jaké jste národnosti?  1) české 
          

  2) jiné, vypište jaké: 
 
 ………………………… 

          

 
Děkujeme Vám za Vaše odpovědi. 

 
ZÁZNAMY TAZATELE – nezapomeňte vyplnit i v případě, že rozhovor skončil předčasně!!! 
 

F1. Pohlaví dotázaného:  1) Muž 
  2) Žena 

 
F2. Typ bydlení:  1) Rodinný domek 

  2) Zemědělská usedlost 
  3) Menší bytový dům (max. 6 bytů) 
  4) Větší bytový dům 

 
F3. Dojem z domácnosti:  1) Velmi chudá 

  2) Spíše chudá 
  3) Průměrná 
  4) Spíše bohatá 
  5) Velmi bohatá 

         hod.  min.  

F4. Čas ukončení rozhovoru (hodin, minut):   :   

 

      hodiny           minuty 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

0  1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

        
 
 desítky           

          jednotky           

 
F5. Obtížnost rozhovoru:  1) Snadný, obvyklý 

  2) Náročný 
  3) Obtížný, namáhavý 

 
F6. Celkový počet návštěv domácnosti respondenta: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
           

           

 
F7. Domluvil(a) jsem si rozhovor předem:  1) Ano 

  2) Ne 
 

 F8.  Kilometrové pásmo (vzdálenost bydliště respondenta od bydliště tazatele) 
 
1) MHD nebo do 10 km   

2) 11km – 20 km   

3) 21km a více  

 
 

F9. Rozhovor se uskutečnil na:  1) Přidělené adrese 
  2) Náhradní adrese  

 
 F10. Dotázaný se o průběh rozhovoru      

 
1) Velmi zajímal       
2) Částečně zajímal       
3) Příliš nezajímal       
 

Prohlašuji, že toto je přesný záznam odpovědí respondenta. Vlastnoruční podpis:  


